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MT 132 ANALIZ II ARA SINAV

. x1 =1, v, = /x, + 6 dizisi veriliyor.

(a) Budizinin her teriminin 3 den kiigiik oldugunu (T{imevarimla) gésterin.
(b) Artan dizi oldugunu gosterin.

(¢) Nigin yakinsaktir? Limitini bulun.

3"n!
2. Z n 2" Kuvvet serisinin yakinsaklik yaricapini bulunuz.
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Teorem(ler) kullanarak, f(z) =
bulun. £©%(0) i bulun

fonksiyonunun McLaurin serisini

1
v1— a2

(a) 92° + y'° = 4 kapal egrisini pozitif (saatin tersi) yonde parametrize
ediniz. (Araligi belirtmeyi unutmayiniz)

(b) r = cos(20), egrisinin (4 yaprakh giil), 0 < 6 < 7 aral}glnda, yatay
tegete sahip oldugu (tek) noktayi bulunuz. (Egriyi CIZMEYIN)

Asagidaki integralleri hesaplayiniz:

(a) / Arctan x dx

cos 6
b — df
(b) /1+cos@
r+1

Vazr — 12

dx integralini hesaplayiniz.

1
/ el dx integralini hesaplayiniz.
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